Fracciones. Numeros decimales. Potencias

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes.

Simplifica el resultado (1 punto; 0.5 puntos por apartado)

2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado todo lo que puedas (3 puntos; 1 punto por apartado)

3. Realiza la siguiente operacidn pasando previamente cada numero a

forma de fraccion (1 punto)

1,3+2,1-0,19



4. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las

siguientes expresiones (3 puntos; 0.5 puntos por apartado)

b) —2)°-(2%)° : (=2)"°

c) =3)7:(=3)7*:(=3)7"

d) —3)7 - [(=3)2]° -3

22 4 1
e) = . =
3 9
23.672.35
f) — —
3 3.65.2 3

5. Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado en notacion

cientifica. (2 puntos; 0.5 puntos por apartado)

a)15-10%-4-10°

b)0,5-1073-2,25-107°

) 2-1077)-(7,1- 102

d) 6,3-10°):(0,3- 1072



SOLUCIONES

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes

Simplifica el resultado (1 punto; 0.5 puntos por apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado todo lo que puedas (3 puntos; 1 punto por apartado)

a)2:(s+3)-3:(1+3) :li.ig?_ _3;,2_:_*__ .
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3. Realiza la siguiente operacién pasando previamente cada numero a

forma de fraccion (1 punto)

1,3+2,1-0,19
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4. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las

siguientes expresiones (3 puntos; 0.5 puntos por apartado)
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a)(i) 27 &3'2) AR A Ay
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5. Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado en notacion
cientifica. (2 puntos; 0.5 puntos por apartado)

>
a)15-10%-4-10°> = JS .)O%-,)OS_L{-JO =

- JBOTO . B2 - 4 TP = (JB0s0 -4) 02

= 182G - 0=

-= -3 -2
b)0,5-1072-2,25-107° = ©,5 (10 ~ - 225 -0 A0 =

23,5 - 2,28 187D SV = (05 - o oma N -

= O,L{\-T-_((g \6% = L\li%'\‘bq
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= M2+00 Tz 42 0 )P )42 - 1O

(9

d) (63 109:(03- 1073 = (Q3 ot ,00) (3.)(5“’623\

2. ) (2 )%) = 21410 =_

= 91. 40
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